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Semjén község önkormányzat képviselı-testülete 
Száma: 19/2011 
 
 

JEGYZİKÖNYV 
 
Készült Semjén község önkormányzat képviselı-testületének 2011. október 25-én 15 óra 30 
perckor megtartott nyílt ülésérıl. 
 
Jelen vannak: Setét Béla polgármester, 
  Deákné Bányász Éva, Sz.Tóth István,  Géresiné Kocsi Mária, Antalné Deák   
                       Zsuzsanna képviselık, 
  Sipos Zoltánné körjegyzı, 
  Kertész Gáborné jkv. vezetı. 
  
Polgármester köszöntötte a jelenlévıket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 
polgármester és 4 fı képviselı jelen van. 
 
Jegyzıkönyvvezetınek: Kertész Gábornét, jegyzıkönyv hitelesítıknek Sz.Tóth István és 
Deákné Bányász Éva képviselıket javasolja. 
A képviselık a javasolt személyekkel mindannyian egyetértettek. 
 
Polgármester javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira, melyet a képviselı-testület 5 igen 
szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadott és a napirendi pontokat az alábbiak szerint 
állapítotja meg: 
 
NAPIRENDI PONTOK 
 
1.) Egyebek, bejelentések. 
E.a: polgármester 
 
2.) Szociális segélyezési ügyek megtárgyalása. 
E.a: polgármester 
 
Polgármester bejelenti a képviselı-testületnek, hogy elkészült a buszmegálló. Akivel csak 
beszélt, mindenkinek elnyerte a tetszését. A falubeliek is dicsérik. A jövı éven, ha lehetıség 
lesz rá, akkor a többi buszmegálló átépítésére pályázatot fognak benyújtani. 
 
Említést tesz az idısek napjára rendezett megemlékezésrıl. Mindenki jól érezte magát, akit 
meghívtak azok is eljöttek erre az alkalomra. Köszöni a segítséget mindazoknak, akik részt 
vettek a munkában. 
 
Polgármester megemlíti, hogy tavasszal már a képviselı-testületi ülésen szóba került az, hogy 
60 literes kukát vennének igénybe a községben egyedül élı idısek. Most ismét jelezték egy 
páran ezen igényüket, hiszen a 120 literes edényzetet nem tudják kihasználni, amit ı teljes 
mértékben megért, mivel valóban nem győlik össze annyi hulladék, hogy hetente üríteni 
kellene az edényzetet. Az ürítési díjak pedig nagyon magasak. Az AVE tájékoztatása szerint, 
ha a lakosság maximum 30 %-a lenne az, aki igényli a 60 literes edényzetet, akkor tudnának 
az ı esetükben a szemétszállítási díj összegén csökkenteni. 
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Kéri a képviselı-testület véleményét, javaslatát. 
 
Antalné Deák Zsuzsanna képviselı: vállalja a községben az összeírást, minden egyedül élı 
személynél, csak a képviselı-testület abban döntsön, hogy hány éves kortól igényelhessenek 
az egyedül élık 60 literes kukát. 
 
A képviselık a kötetlen beszélgetés után arra az álláspontra jutottak, hogy az egyedül élı 65 
év felettiek kerüljenek összeírásra, amennyiben vállalják az edény árának a megfizetését és a 
használatban lévı 120 literes kukát leadják az önkormányzatnak. 
Amennyiben az összeírás megtörténik, úgy visszatérnek ennek a megbeszélésére. 
 
- Polgármester elmondja a képviselı-testületnek, hogy megkeresték a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Szilárdhulladék-Gazdálkodási Társulástól az ügyben, hogy a Semjén 039-es 
hrsz-on fekfı települési szilárdhulladék-lerakó rekultivációjára lenne lehetıség, amennyiben 
ez a terület az önkormányzat tulajdonába lenne. Az említett terület Nagyrozvágy-i lakos, 
Barcsik Ferenc tulajdonát képezi, akivel beszélt arról milyen lehetıség van a rekultiváció 
elvégzésére. A beszélgetés során Barcsik Ferenc nemet mondott, így nem látja értelmét annak, 
hogy ismét megkeressék a földtulajdonost. 
 
- Polgármester bejelenti, hogy az önkormányzat által benyújtott projekt ötletet "Közösségi nap 
Semjénben" címen a Zempléni Tájak Vidékfejlesztési Egyesülete támogatja, mert a 
beterjesztett projekt javaslat megfelel a helyi vidékfejlesztési stratégia alapján 
megfogalmazott LEADER kritériumoknak. 
A pályázat benyújtására a késıbbiekben kerül sor. Az elızıek alapján a regisztráció 
megtörtént. 
 
Hasonló adatlapot nyújtott be a kisebbségi önkormányzat is, de sajnos elutasításra került a 
projekt javaslat. 
 
Tekintettel arra, hogy más bejelentés nem volt, polgármester a 2. napirendi pont 
megtárgyalására zárt ülést rendelt el. 
 
    K.m.f. 
 
Setét Béla      Sipos Zoltánné 
polgármester        körjegyzı 
 
Sz.Tóth István    Deákné Bányász Éva  Kertész Gáborné 
                    jkv. hitelesítık                                                     jkv. vezetı 
 
 
 


